

Додаток
до рішення п'ятдесят першої сесії
міської ради восьмого скликання
від __січня 2024 року №__

Інформація про виконання плану роботи міської ради за 2023 рік

На виконання пункту 7 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування» на пленарних засіданнях ради заслуховується звіт про хід виконання плану роботи ради.

Пропозиції, що надійшли від керівників відділів, структурних підрозділів, комунальних підприємств було включено до плану роботи Галицької міської ради на 2023 рік, який затверджено рішенням тридцять першої сесії міської ради восьмого скликання від 27 січня 2023 року №01 «Про План роботи міської ради на 2023 рік».

Протягом 2023 року міською радою восьмого скликання було проведено 20 пленарних засідань сесій, з них 9 чергових та 11 позачергових.

На розгляд пленарних засідань було винесено 627 проектів рішень, з яких прийнято – 620 рішень, з них – 9 звернень депутатів міської ради.

До плану роботи міської ради на 2023 рік, відповідно до пропозицій було включено 37 питань.

Вперше в системі електронного голосування «ГОЛОС» було проведено тридцять четверту (позачергову) сесію міської ради восьмого скликання, яка відбулася 30 березня 2023 року.

Всього в системі електронного голосування «ГОЛОС» проведено 17 засідань сесій.

З березня 2023 року рішення, додатки до них оприлюднюються через систему електронного голосування «ГОЛОС» (<https://galycka-gromada.golos.net.ua/?p=sesiyi&sp=list&skl=8>), а проекти рішень та додатки до них – з серпня 2022 року.

З метою попереднього узгодження питань, що виносяться на розгляд сесії ради, проводяться засідання консультативно-погоджувального органу – дорадчого органу міської ради та постійних комісій.

До складу дорадчого органу входять: міський голова, секретар міської ради, голови депутатських фракцій (депутати від політичних партій, які ввійшли до складу міської ради). Між пленарними засіданнями ради проведено 18 засідань дорадчого органу міської ради.

Протягом 2023 року проведено 125 засідань постійних комісій міської ради, а саме:

- з питань бюджету, фінансів, податків та інвестицій – 46 засідань;

- з питань аграрної політики, використання земель, природних ресурсів та екології – 39 засідань;

- з питань соціально-економічного розвитку, дорожнього та житлово-комунального господарства, підприємництва, бізнесу та туризму – 16 засідань;

- з питань прав людини, законності, депутатської діяльності, етики та регламенту – 14 засідань;

- з питань освіти та науки, охорони здоров'я, соціального захисту населення, молодіжної політики, культури та спорту – 10 засідань.

Міська рада співпрацює з Асоціацією міст України, місцевою асоціацією органів місцевого самоврядування «Агенція розвитку об'єднаних територіальних громад Прикарпаття», програмою «U-LEAD з Європою», а саме: бере участь в зустрічах, нарадах та навчаннях.

Міською радою проводяться заходи з відзначення державних, релігійних та професійних свят, до участі у яких запрошуюються депутати міської ради.

Секретар міської ради

Віра КОСТИШИН